11Iro

HUmsa: Jlansa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.04.2010 00:14:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2010 11:34:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/140751/answer/140752




YBaxaemas JIsnsa! ¥V Bamero My>K4uHBE MOTYT ObITh IICUXOJIOTUYECKHE, COCYIUCTHIE, HEBPOTEeHHEIE,
TOpPMOHAaJIbHEIE TPOOJIEMEI, T. €. T€ MP00IEeMbI, KOTOPhIE MOTYT ObITh TPUYNHON 9PEKTUIHHON
nucynkumu. Ecnu oH cuuTaeT 3TO Mpo0IeMor U XoueT 6IM30CTH, OH HOMKEH 00PaTUTLCSA K YPOJIOTY
71 OCMOTpa, 00C/IefoBaHUS U Ha3HAUeHUS JIedeHNus. YoauH.



